



## 海 · 外 · 篇

僅有的食物玉米粉又經常短缺，約堡慈濟人於訪視後將其列為長期關懷戶。

### 檳城大專青年生活營 充滿對美善的追求和實踐

**85.04.27**

馬來西亞檳城聯絡處於本日在韓江中學舉辦第四屆大專青年生活營，有來自吉隆坡的韓江學院、工藝大學、馬來亞大學、理科大學等一百二十位大專院校的學員參加。四天的活動中，安排了「佛法研習」、「訪視關懷」、「慈濟四大志業」、「自我激勵與成長」的課程，藉此了解慈濟「尊重生命」的精神。

生活營在「用愛走過三十年」的錄影帶中揭開序幕，讓學員們了解到慈濟三十年走過的道路：「訪視關懷」時，學員們來到「銀禧老人院」獻給老人康乃馨，同時展開輕鬆活潑的團康活動。護持生活營的一百五十位工作人員中，有三分之一為前幾屆的學員，他們以實際的付出行動表達回饋的心意，使大專青年生活營得以薪火相傳，連年延續不斷。

### 清寒護理獎學金頒獎 嘉惠美籍非裔優秀學生

**85.04.27**

美國分會 85 年度美籍非洲裔慈濟清寒護理獎學金頒獎典禮，於本日在洛杉磯蒙洛維亞市慈濟靜思堂舉行，二十位來自洛杉磯帕沙迪那社區大學的非裔清寒優秀學生獲獎。帕沙迪那社區大學校長凱司樂（Kossler）、莫爾院長（Ms. Moore）及教授等均蒞會觀禮，感謝慈濟的貢獻。

### 日本年度慰靈祭 熱騰騰烏龍麵分享流浪漢

**85.05.01**

日本分會慈濟人關懷街頭流浪漢，於本

日集合在東京都台東區山谷市的玉姬公園，參與天主教山友會及淨閑寺一年一度舉辦的流浪漢慰靈祭。待慰靈祭結束後，慈濟人將前一天準備的材料精心烹煮成八百人份的烏龍麵，然後冒雨分送給佇立街頭的四百多名流浪漢。

日本分會自去年 3 月起與天主教山友會合作，冬日每週二、四及夏日每週四提供一千至一千兩百個飯糰給東京都的流浪漢，希望流離失所的流浪漢能感到些許的溫暖。

### 學習「尊重生命」的課題 智障孩童也有知的權利

**85.05.04**

洛杉磯慈濟人文學校為了讓學生學習「尊重生命」的課題，於本日在阿罕布拉市的艾曼索公園，與三十多個來自各地的華裔智障兒童家庭舉行聯歡活動。



▲洛杉磯慈濟人與華裔智障家庭展開聯歡活動，雙方都學到愛的課題